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Росія може розпочати новий наступ під Харковом 15 січня, – The Telegraph

За даними джерел, російські війська готуються відновити наземний наступ на
Куп’янськ та околиці.

Також є ймовірність посилення повітряних атак у ці вихідні (на «Різдво»).

Про це повідомляє видання telegraph

Україна готується до відновлення російського наступу поблизу Харкова, оскільки
Москва посилює бомбардування північно-східного міста та прилеглого регіону.

За словами місцевих чиновників, у четвер російські сили завдали ракетного,
артилерійського та мінометного удару по місту та 15 навколишнім населеним
пунктам.

Цілі включали як цивільні будівлі, так і військові позиції, що розглядається як
підготовка до широкомасштабного наступу найближчими тижнями, повідомило
джерело, близьке до Українських Збройних Сил.

Київ не оприлюднив подробиць атак, але пізно в середу джерело повідомило:
«Целий день військові об’єкти в регіоні обстрілювалися перед нападом».

Під час бою під Синьківкою підбили російську машину АВТОРСТВО : СУХОПОРНІ
ВІЙСЬКА УКРАЇНСЬКОЇ АРМІЇ/через REUTERS

Місцеві підрозділи військової розвідки вважають, що російські війська можуть
планувати посилити повітряні атаки цими вихідними, що збігається з Різдвом у Росії,
яке відзначається 7 січня.

Джерело додало, що сухопутний наступ може розпочатися незабаром після цього,
можлива дата його початку – 15 січня.

І російські, і українські війська борються за кращі позиції вздовж лінії фронту, яка
охоплює села Куп’янськ, Сватове та Кремінна, неподалік від кордону Харківської
області.

Москва зосередила свої ресурси в цьому районі, намагаючись наступати на
контрольовані Україною міста Кремінна та Лиман, які були окуповані російськими
військами, поки Київ не розпочав блискавичний контрнаступ у вересні 2022 року.

Західні аналітики кажуть, що на лінії фронту мало що змінилося, оскільки російські
війська лише спорадично атакували.

Наслідки ракетного удару по житловому будинку в Харкові КРЕДИТ : Global Images
Ukraine

Генштаб України заявив, що його сили відбили три російські атаки в напрямку
Куп’янська, йдеться в заяві, опублікованій у соцмережах у четвер.

«На Лиманському напрямку противник наступальних дій не вів», – додали у
повідомленні.

Але генерал-полковник Олександр Сирський, начальник сухопутних військ України,
попередив, що російські війська завдають плануючих бомбових ударів під час
перегрупування для наступного штурму Лимана.

Він додав: «Біля населеного пункту Синьківка тривають щоденні штурми російських
військ для створення плацдарму та подальшого наступу на місто Куп’янськ».

Генерал-полковник Сирський сказав, що Москва переправила більше бронетехніки та
артилерії для підтримки спроб просування піхотних груп, які в основному
складаються з так званих штрафних військових підрозділів «Шторм Z».

Рятувальники говорять про допомогу пораненому жителю на місці російського
ракетного обстрілу в центрі Харкова АВТОРСТВО : В’ячеслав Мадієвський/REUTERS

Російські сили в цьому районі також були підкріплені краще підготовленими
резервами, залученими з інших місць на полі бою.

Українські чиновники витратили місяці на підготовку передбачуваного наступу в
напрямку Куп’янська, де залишилася лише частина його початкового 26 000
населення.

Воєначальники на північному сході України назвали цей район одним із
«найгарячіших», навіть коли київські війська намагалися здійснити літній
контрнаступ на півдні.

Місто, якщо його захоплять російські війська, могло б стати важливим матеріально-
технічним плацдармом для наступальних поштовхів далі на південь чи захід.

Тим часом Москва все частіше націлюється на центр Харкова, місто, яке їй не вдалося
окупувати на початку свого вторгнення в лютому 2022 року.

Друге за величиною місто України піддається майже щоденним ракетним
атакам, серед цілей яких є житлові будинки та п’ятизірковий готель, які відвідують
журналісти та працівники гуманітарних організацій .

Під час боїв біля Синьківки російські війська зазнали ударів на полі бою КРЕДИТ :
Newsflash 

Один житель міста, яке знаходиться приблизно в 20 милях від російського кордону,
описав обстріл як «набагато посилений» з початку року.

У ніч на четвер Росія запустила дві ракети С-300 по цивільних цілях, повідомив
губернатор області Олег Синєгубов.

Напередодні російські війська завдали ракетного удару по Харкову з ракет
"Іскандер", у результаті чого загинули двоє людей, ще понад 60 отримали поранення.

Хоча українські підрозділи протиповітряної оборони вважаються дислокованими в
Харківській області, вони майже абсолютно непридатні проти атак С-300.

Ракети класу «земля-повітря» були перепрограмовані на наземні удари, і через
швидкість, з якою снаряди летять на короткі відстані, їх практично неможливо
перехопити.

«Противник використовує хаотичні обстріли, щоб підтримувати напругу і фактично
тероризувати наше місцеве населення», – написав Синєгубов у Telegram.

У четвер увечері Білий дім попередив, що російські переговори про купівлю ракет
далекого радіусу дії в Ірану «активно просуваються» і що незабаром на полі бою в
Україні можна буде побачити нові боєприпаси.

Оприлюднивши дані розвідки США, Джон Кірбі, координатор національної безпеки
Білого дому, заявив, що Росія «має намір придбати ракетні системи в Ірану»,
додавши, що вона вже розгорнула північнокорейські ракети проти України.

Пан Кірбі знову закликав Конгрес прийняти пакет допомоги Україні на 61 мільярд
доларів, щоб дозволити силам протистояти нападам Росії за допомогою зброї, що
постачається з-за кордону.

«Українці заслуговують знати, що американський народ у цьому уряді й надалі
підтримуватиме їх, тому дуже важливо, щоб Конгрес зустрівся з цим моментом і
відповів, надавши Україні те, що їм потрібно для захисту», — сказав він.
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Голова Національної розвідки США
Тулсі Габбард подала у відставку, —
Fox News 

Пільги для Китаю на 27 мільярдів:
як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg

Бронь за посаду: директор
Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"

Порноскандал у Нацполіції:
топпосадовці трьох областей
вийшли із СІЗО під заставу

Аграрний кластер та елітні ЖК: як
родина ексректора Іванишина
побудувала бізнес-імперію на базі
держуніверситету 

Автівки буквально пливуть: місто
Вишневе пішло під воду через
потужну зливу 

Суд у Чернівцях повернув на
розслідування справу про спробу
вивезення 3 тисяч тонн зерна за
підробленими документами

Єврокомісія пропонує
відтермінувати санкції проти
виробника чипів для армії РФ
заради автопрому ЄС

Масовані обстріли Херсонщини: в
обласній прокуратурі заявили про
загиблого та 11 поранених за добу

Зеленський зустрівся з керівниками
громад Київщини та Чернігівщини:
обговорили фортифікації та ППО на
півночі 

У Харкові зафіксовано влучання
внаслідок обстрілу в
Холодногорському районі міста 

Генштаб ЗСУ повідомив про удари
по складах і пунктах управління
російських військ

Російські окупанти атакували
Комишуваху на Запоріжжі: є
загиблий та поранений

Київ та область засипає градом:
синоптики оголосили жовтий рівень
небезпеки через шквали та грозу 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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